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VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 
    
   Název veřejné zakázky                Zpracování podkladů a návrhu „Plánu dílčího povodí Horního a 

středního Labe a Plánu dílčího povodí Lužické Nisy a ostatních 
přítoků Odry“ (III. etapa) 

 
Identifikační údaje o zadavateli 

 Název   Povodí Labe, státní podnik 
 Sídlo   Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové 

 IČ    70890005 
Forma a limit veřejné zakázky  Nadlimitní veřejná zakázka na služby 
Druh zadávacího řízení                   Otevřené řízení 
 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen zákon) poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace. 
 
Dotazy dodavatele: 
k předmětné zakázce vznášíme pět dotazů, které zdůvodňujeme stručným komentářem. Dotazy se týkají dvou 
termínů dílčích plnění, k nimž se má zhotovitel smluvně zavázat. Jedná se nám konkrétně o dvě položky: 
 
– analýza a základní identifikace vlivů na vodní útvary dílčích povodí včetně určení jejich významnosti, určení 
silně ovlivněných útvarů s termínem 31. 3. 2019 
 
– návrhy opatření (§17 – 1. kolo) a posouzení jejich účinnosti (dle hodnocení stavu vodních útvarů k roku 2015) s 
termínem 31. 3. 2019 
 
1)  
Dotaz: 

reálnost a závaznost termínů 
 
V zadávací dokumentaci samotné je uveden předpokládaný termín zahájení díla únor 2019. Když bychom vyšli z 
předpokladu, že skutečně budou práce zahájeny 1. 2. 2019, potom je na zpracování 41 pracovních dnů. 
Předpokládáme, že před zahájením vlastních prací bude nutné uspořádat vstupní výrobní výbor, na kterém se 
dohodne vše podstatné a domluví se též předání podkladových dat (viz dále). Zpracované materiály a výstupy je 
však nutné ještě optimalizovat na dalším výrobním výboru, po němž musí být ještě čas na zapracování 
připomínek objednatele. Proto předpokládáme, že v ideálním případě bude na zpracování těchto činností 
maximálně 20 pracovních dní. I s nasazením maximálního množství pracovníků to podle našeho názoru není 
možné v odpovídajícím rozsahu a kvalitě zpracovat. Samotné návrhy opatření mají být hotové dle ČPPP do 28. 2. 
2019, což považujeme za zcela nereálné. 
 
Dotaz tedy zní, jestli je možné v případě prokázání objektivních skutečností adekvátně posunout termín dvou 
výše uvedených dílčích plnění. Jsou pro zpracovatele závazné termíny z Časového plánu a programu prací? 
 
Odpověď: 

Zadavatel ve vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 2 upravil předpoklad zahájení prací na březen 2019 

a upravil termíny u dvou výše uvedených položek, které mají být zpracovány do 31.5.2019. Pro zhotovitele jsou 

závazné termíny uvedené ve smlouvě o dílo. Časový plán a program prací (ČPPP) slouží jako orientační časový 

harmonogram a plán i pro další související činnosti. ČPPP může být ještě na základě dohod mezi ministerstvy 

(MŽP a MZe) a po projednání a schválení na platformě Komisí pro plánování měněn.   
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2)  
Dotaz: 

metodika na hodnocení vlivů 
 
Vlivy je třeba inventarizovat a vyhodnotit jejich významnost v souladu s Guidance dokumenty EU. Na dané vlivy 
by pak následně měl navazovat návrh opatření a není dobré tuto činnost podcenit. 
 
Dotaz tedy zní, jestli je k dispozici kompletní metodika pro hodnocení vlivů?  
 
Odpověď: 

Metodika na hodnocení (analýzu a určení) vlivů by dle našich informací měla být dokončena. Zadavatelem 

metodiky bylo Ministerstvo zemědělství a její přesný název je "Metodika určení významnosti vlivů". Dle informací 

z Komise pro plánování by měly být veškeré metodiky pro proces plánování v oblasti vod zveřejněné v nejbližších 

dnech na internetových stránkách Ministerstva zemědělství, popř. Ministerstva životního prostředí. Zadavatel má 

v současné době k dispozici její poslední verzi z května 2018. 

 
3)  
Dotaz: 

silně ovlivněné vodní útvary 
 
Ve druhém plánovacím období bylo v obou řešených povodích vymezeno celkem 236 vodních útvarů 
povrchových vod. Samotné vymezení (či minimálně důsledné přehodnocení) je práce na jednotky až desítky dnů. 
Není účelné tuto činnost uspěchat, neboť se od toho bude dále odvíjet způsob hodnocení stavu útvarů 
(stav/potenciál). 
 
Dotaz: Předpokládá se kompletní přehodnocení všech vodních útvarů z hlediska ovlivnění jejich 
morfologie? Podle jaké metodiky? 
 
Odpověď: 

Zadavatel požaduje v rámci zakázky určení silně ovlivněných vodních útvarů (tzv. HMWB) dle poslední platné 

metodiky (Metodika určení silně ovlivněných útvarů z roku 2013, zpracovatel MŽP). V případě, že by došlo k její 

aktualizaci nebo byla ústředními vodoprávními orgány určená jiná metodika pro toto posuzování, bude 

postupováno dle tohoto aktuálního dokumentu. Určení silně ovlivněných vodních útvarů je třeba chápat jako 

kontinuální, nikoliv jednorázový proces, a to od jejich předběžného určení, o které jde v rámci přípravných prací, 

až po jejich konečné finální určení (vymezení), které by mělo být definováno v návrzích plánů dílčích povodí 

(resp. následně součástí schválených plánů dílčích povodí).  

 
4)  
Dotaz: 

informace k opatřením 
 
Dále se dotazujeme, zdali má zadavatel zpracován přehled opatření z předchozích plánovacích cyklů i mimo ně, 
která budou mít vliv na stav vod. Je u všech těchto opatření znám pokrok v jejich realizaci? Bude tento přehled 
neprodleně po zahájení prací poskytnut?  
 
Odpověď: 

Zadavatel má zpracován přehled opatření ke zlepšení stavu vod z předchozích plánovacích cyklů. Pro účely 

reportingu Evropské komisi (EK) byl zpracován materiál k pokroku při plnění programu opatření z plánů povodí, 

který obsahuje mj. dostupné údaje (informace) o stavu opatření. V rámci druhého plánovacího cyklu byl 

zpracován k datu 31.7.2018 a vlastní reporting EK zajistilo Ministerstvo životního prostředí ve spolupráci 

s Ministerstvem zemědělství prostřednictvím Výzkumného ústavu vodohospodářského T.G.M., v.v.i. Tento 

podklad zadavatel předá zhotoviteli neprodleně při zahájení prací. 

 
5)  
Dotaz: 

další podklady 
 
Zpracování také předpokládá, že objednatel poskytne ihned po zahájení prací všechny potřebné podklady. Tyto 
podklady nejsme schopni nyní specifikovat, nicméně bychom uvítali potvrzení zadavatele, že všechny potřebné 
podklady budou poskytnuty. Přímo se dotazujeme, zdali bude ihned po zahájení prací poskytnuto následující. 
Pokud by měl zpracovatel žádat o podklady u jejich vlastníků, pak je to opět časově velmi náročné a bez jistoty, 
zdali budou podklady poskytnuty. 
 
1. V Zadávací dokumentaci je uvedeno, že vrstva vodních útvarů bude poskytnuta po předání ze strany MŽP, 
nejpozději 28. 2. 2019. Toto je zcela zásadní podklad a měl by být dostupný ihned po zahájení prací. Není reálné 
čekat do konce února. Jak je reálné, že tento podklad nebude dostupný na začátku února 2019? Došlo v dílčím 
povodí Horního a středního Labe nebo v dílčím povodí Lužické Nisy a ostatních přítoků Odry k nějakým změnám 
ve vymezení vodních útvarů? 
 



 

4. Všechny podklady k inventarizaci vlivů (v tuto chvíli není možno přesně specifikovat, protože nám není známa 
metodika, nicméně z významnějších podkladů se jedná o údaje k aplikaci látek na ochranu rostlin, Vybrané údaje 
majetkové a provozní evidence vodovodů a kanalizací od MZe, a další.) 
 
Dotaz zní – budou všechny a zejména dva výše uvedené podklady poskytnuty neprodleně po zahájení prací? 
 
Odpověď: 

Podklad – aktualizovaná vrstva vodních útvarů bude dostupná (předaná zpracovateli) neprodleně po zahájení 

prací. Změny ve vymezení vodních útvarů jsou v rámci dílčího povodí Horního a středního Labe a dílčího povodí 

Lužické Nisy a ostatních přítoků Odry nevýznamné až zanedbatelné (jedná se o dvě drobné změny / úpravy). 

Zadavatel předá zhotoviteli veškeré jemu dostupné informace, data a podklady. Úplnost a kompletnost dat 

potřebných v průběhu celého procesu plánování vedoucího k pořízení kvalitních plánů dílčích povodí je 

jednoznačně v zájmu zadavatele.  

 
 
 
 
 
 
Ing. Petr Martínek 
investiční ředitel 
Povodí Labe, státní podnik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele: 

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html 
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